534 ANNUAIRE STATISTIQUE

BASSINS DE RADOUB EN CANADA.

Il y a 4 bassins de radoub en Canada : 3 appartiennent au gouvernement
fédéral, et I'autre & une compagnie. Durant 20 ans, la compagnie Halifax,
N.-E., a droit & des subventions des gouvernements imperial et canadien et
de 1a ville d’Halifax, s'élevant en tout & environ $30,000 (£6,180), le gou-
vernement paie un montant. de $10,000 de cette somme. Le tableau
suivant indique les dimensions de ces bassins :—
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Esquimalt, Esquimalt, C-. B, 430 90 41 65 ‘ *26% | 7410 348
Kingston, Alngston, Ont.. 305 70 47 69 | kU N PO
Lorne, Lévis Qué.......... 600 ‘ 100 73 62 263 263 20%
Atlantic, Halifax, N.-E...| 585 102 72 89% 30 ! 6 | 3
* Marée ordinaire du printemps. +164 pieds a eau haute et 14} pieds 4 eau basse.

Les trois bassins de radoub du gouvernement ont colité pour leur cons-
truction :—
Esquimalt. .

. $1,173,605%
ngaton

Lév
*Y compris $243 333 (£50, 000) contribuées par le gouvernement impérial.
Un cinquieme bassin de radoub est en voie de construction & Collingwood,
Ont.: d’apres les termes du chap. 17, Actes de 1002.

NOMBRE ET TONNAGE DES VAISSEAUX DANS LES BASSINS DE RADOUB
ET LE REVENU, ET DEPENSES SUR LES BASSINS DE
RADOUB DU GOUVERNEMENT, 1896-1903.
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1897 10,770
\ 1898 11,746 11, 736
I
Esquimalt, Esquimalt, C_-B{I igg?) gzggi %},),35'{
1901 11,831 11,831
‘ ’1902 13,278‘ 14,478
{11903 15,179 15 179
(11896 5,357 6 282
| 1897 4,657 4,657
) | 1898 4734 4734
Kingston, Kingston, Ont. .. | lggg‘ 2,%9 g,gg;
16 792 9,
1901 6,138 6,133
1902 5,387 7,464
1903 5,031 5,036
1896 8, 9,206 9,206
1897 7 7,719 7,718
1898 7 18,913 6, 1-1Q‘ 6,148
Lorne, Lévis, Qué.......... 1899 8/ 13,711 2 ! 1,~5()\ 7,236
19CO- 4 11,666 10,717 c0enn. .. 5,006, 5,0{’6
1901 8| 24,161 17,722;...... ... 8 767 8,767
1902 12| 19,375 17,997 2,226 14 80 .4»‘ 17,092
1903 9! 245871 23,889'.......... 1? 0(7“ 13, 063

* 3 goélettes comprises. T4 goéléttes comprises.



